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MoHmaxHaa cxema TOIMAC 20 /loHe

1 (xema N1 ['aBapumnsle pa3mepsl TOMAC 20 /loH2™***:
%ﬁ@@wzuu**** [lnuHa 2270 MM;
2 \ [upuHa 1700 mm;
\A\\E Beicoma 2800 MM;
S A D Macca (mpawcn/padoyas) 710/8500 K.
e 3
S F S A - npuemMHas Kamepa;
o B - a3pomeHk;
C —¥N ( - BmopuYHbIU OMCMOUHUK;
B -
= D - cmadunusamop akmubHoz20 una;
E - KOMNpEeCCopHbIU OmCekK.
L 2270
7]

1,2 - bapuaHmsl Bxoda cmokob (BBod mpydbl MoHMUpYEmcs Npu MOHMAXe, NUd0, N0 XeNaHUK 30KA34UKa, HA
3a60de uszomobumens (b coombemcmbuu ¢ pasMepamu, ykasaxHLIMU B 3asbke Ha Bpesky);
3 - Brixod oyuweHHou Bodsl (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHsble u 3eMasHble padomsl npobodumb coznacko CM1129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u COOpYXeHus
bodocHadxeHus U kaHaauzayuu”.

MosicHeHue K cxeMe N1

Om dHa ycmaHobku do Om nobepxHocmu 2pyHma 6o

HUXHe20 Kpas mpydu

HUXHe20 Kpast mpydbl

min max min max
Bxod cmoyHoU bodbl 1 1350 1450 100 1200
Bxod cmoyHoU bodu 2 1400 1800 150 1050
Bbix0d 04uuleHHoU Bodbl 1870 1870 680 680

[MPUMOHTAXE OBPATWTL 0COBOE BHUMAHWE:

Pa3padomky komnobaxa npousbodumb npu ycnobuu codawderus npabun mexHuku de3onacHocmu
npobedeHus 3eMasHbix padom, ¢ codniwdeHueM mpedobaruu deucmbytouieu HopmamubHou doKyMeHmay uul.
MoHmax cmaHuuu npousbodums HA NecYaHyw nodcsNKyY, CMaHUUK He nodbepzams YydapaM, 6dckHINKY
npousbodumb bMecme ¢ 3anubkou odHoBpeMeHHO Gng KoMNeHcauuu BHympeHHezo U BHewHez20 dabneHus.

*[1pu onpedeneHuu omMemku ypobHa 3emnu npedycMompems udywee dnazoycmpoucmBo y4acmka,
Bo3MoxHble naHdwadmHbe padomsl (komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHU omMemku ypobHs 3eMAu).

**PekomendobaHHbd npousbodumenem duana3oH Bpesku (Bxod cmokob) 850-1050 MM om ypobHs 3emau.

***[pousbodumensb Moxem u3MeHumb 2adapumsl npodykuuu 8e3 ybedomneHus.

****Mpu BeinonHeHuu bpesku y4ecmb BHympeHHUU keHCmpykmub cmaHuuu.

Pacxod necka He MeHee - 1.5 M’, pacxod Bodsl He MeHee — 4.9 M.
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